[image: image1.png]209. Jlan QparMent o/eKTPORHON TAGMULS B PexuMe OTOGDAMCEHMS
(opmyx. Uemy paBem pesyabTaT BRECIeHmi B Aueiike C37
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210. DparMenT s7eKTPOHHOM TAGNMII COREPHMT THCTA W (HOPMYIHL.
Kaxoe smauenue Gyjier » suelike Cd, ecnu B meii Gyner comep-
aTbea opMyna:

a) =(C1+C2+C3)/3;
6) =A1+B1+A2+B2;

B) =B2+B3/4;
r) =(A1+C2)/2?

A B c
1 7 2 =Al+Bl
2| 55 4 =A2*B2
3 6 8 =A3*B3
4

211. B ogmoift u3 sveex 3MeKTPOHHOM TAGMMIE 3amucana dopmyra.
BanummTe apHpMeTHUECKOE BHIpAXKEHME, eff COOTBETCTBYIOIIee:

a) = 50+25/4%10-2+8
6) = (50+25)/(4*10-2)*8
B) = (50+25)/(4*10-2)/8
) = 50+25%8/(4*10-2)





[image: image2.png]212. VkaxcuTe KONMUECTBO AUEEK B AWANIA3OHAX:

a) AL:B5

6) G23:G153

) B11:D13





